

# Протокол

№

гр. София, 13.10.2023 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XXV КАСАЦИОНЕН  
СЪСТАВ**, в публично заседание на 13.10.2023 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ: Маруся Йорданова**

**ЧЛЕНОВЕ: Маргарита Немска  
Виржиния Петрова**

при участието на секретаря Снежана Тодорова и при участието на  
прокурора Цветослав Вергов, като разгледа дело номер **7312** по описа за  
**2023** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10:45 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ Р. Б. А., редовно призван, се представлява от мл. адв. В. Д.,  
преупълномощен от адв. Бозов, с пълномощно от днес.

ОТВЕТНИКЪТ НАЧАЛНИК СЕКТОР В СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА  
ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ - ОТДЕЛ ПЪТНА ПОЛИЦИЯ, не се явява не изпраща  
представител.

За СГП - редовно призвани, се явява прокурор Цветослав Вергов.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото,  
поради което

**ОПРЕДЕЛИ:  
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО**

ДОКЛАДВА касационната жалба.

АДВ. Д.: Поддържам жалбата. Моля да бъде допуснато доказателствено искане. Моля  
да изискате от ОПП-СДВР всички снимки по преписката № К-6-14930/2022 г. тъй  
като пътят, на който е заснет лекия автомобил, който е собственост на доверителят  
ми, е трилентов, а на снимката, представена пред първоинстанционния съд не се  
виждат останалите ленти, което пречи да се установи дали има и други автомобили в

близост до процесния. Тези останали снимки могат евентуално да изяснят всички останали обстоятелствата по делото, поради което моля доказателственото ни искане да бъде уважено. Искам да се види дали има други автомобили, когато е заснет лекия автомобил, тъй като доверителят ми пред нас твърди, че не е развивал такава скорост, не помни на кого е предоставил лекия автомобил.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. Считаю, че искането е неоснователно и моля да го оставите без уважение.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и ПРИЛАГА по делото касационната жалба.

По отношение искането на процесуалния представител на касатора, намира същото за неоснователно и неотнормимо към настоящия спор. Видно от представените по делото доказателства, са налични снимков материал както на процесния автомобил, така и на пътното платно, по което същия се е движил. С оглед горното, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ искането за допускане на допълнителни писмени доказателства.

СЪДЪТ счече делото за изяснено от фактическа страна,

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

АДВ. Д.: Моля да уважите жалбата. Моля да присъдите направените от доверителя ми разноски, съответни на представения договор за правна защита и съдействие. Моля да отмените решение на СРС и вместо него да постановите ново решение, с което напълно да отмените наказателното постановление или връщате делото на първоинстанционния съд за ново разглеждане.

ПРОКУРОРЪТ: Моля да потвърдите решението на първоинстанционния съд, като правилно и законосъобразно.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:54 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: